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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 
E DOUS DE AGOSTO DE DOUS MIL VINTE E CINCO, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día oito de agosto 
de dous mil vinte e cinco. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación por 
lotes da subministración de licenzas de software técnico específico para a 
Deputación de Lugo. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do 
servizo de coordinación de seguridade e saúde na execución de obras e servizos da 
Deputación de Lugo. 2025-27. 

 

4. Adxudicación, se procede, da contratación da subministración dun camión usado 
4x2, con cisterna de emulsión asfáltica para o Parque Móbil da Excma. Deputación 
Provincial de Lugo. 

 

5. Adxudicación, se procede, da contratación do patrocinio do Festival Osa do Mar 
2025 que se celebrará os días 5, 6 e 7 de setembro de 2025 en Burela. 

 
6. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 

entidades e concellos. 
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7. Proposta de aprobación, se procede, da validación do gasto en relación con 
distintas facturas. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, do programa “Mans artesás 3º cuatrimestre 
de 2025”. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, do inicio do procedemento de declaración de 
perda de dereito e apertura de trámite de audiencia de subvencións destinadas a 
entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, 
ano 2024. 

 

10. Proposta de declaración da perda do dereito ao cobramento total de subvencións 
destinadas a entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia 
competitiva, ano 2024. 

 
11. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e das bases específicas que 

rexerán o procedemento selectivo para o ingreso dúas (2) prazas denominadas 
Veterinario/a, de persoal funcionario de carreira na Deputación Provincial de 
Lugo, incluídas na Oferta de emprego público do ano 2023- apartado 1 IB) taxa 
específica á que se refire a LOXE 2023, art. 20.dos.4, IB)1 réxime xurídico 
administrativo, IB)1.1. cota xeral; e na oferta de emprego público do ano 2024 
apartado 1 IA taxa ordinaria de reposición de efectivos, IA)1 réxime xurídico 
administrativo, cota xeral, acceso libre, polo sistema de concurso- oposición. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e das bases específicas que 
rexerán o procedemento selectivo para o ingreso, de oito (8) prazas denominadas 
Psicólogo/a, de persoal funcionario de carreira na Deputación Provincial de Lugo, 
cota xeral, incluída na Oferta de emprego público do ano 2023 - apartado 1 IA taxa 
ordinaria de reposición de efectivos, IA)1 réxime xurídico administrativo, IA) 1.1 
cota xeral e apartado 1 IB) taxa específica á que se refire a LOXE 2023, art. 
20.dos.4, IB) 1 réxime xurídico administrativo, IB)1.1. cota xeral, acceso libres, 
polo sistema de concurso- oposición. 
 

13. Proposta de aprobación, se procede, da xubilación forzosa, por cumprimento da 
idade legal establecida, dun Técnico/a xestión do cadro de persoal funcionario. 

 
14. Comunicacións da Presidencia. 

 
15. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


